



Συγκεντρώσεις για την Πρωτομαγιά σε Λαμία και Αταλάντη

Απεργιακές συγκεντρώσεις προγραμματίζουν για την Τετάρτη 1η Μαΐου συνδικαλιστικοί φορείς, σύλλογοι και κινήσεις πολιτών της Φθιώτιδας όπου με κεντρικό σύνθημα «η Πρωτομαγιά δεν είναι αργία αλλά απεργία» καλούν τους πολίτες της περιοχής να στείλουν μήνυμα με τη μαζική τους συμμετοχή ενάντια στη μετατροπή της Πρωτομαγιάς σε «κινητή γιορτή», αλλά και να αναδείξουν τα αιτήματα του ξεσηκωμού του Σικάγου το 1886 που πλέον επανέρχονται στην επικαιρότητα.

Μέχρι στιγμής για την πόλη της Λαμίας υπάρχουν δύο καλέσματα για απεργιακές συγκεντρώσεις το πρώι της Πρωτομαγιάς. Αυτό που διοργανώνει το Παμφθιωτικό Μέτωπο Αγώνων Φορέων και Σωματείων για τις 11:00 στην πλατεία Διάκου και το κάλεσμα του ΠΑΜΕ για τη συγκέντρωση στην πλατεία Πάρκου στις 10:30. Μάλιστα το ΠΑΜΕ και οι οργανώσεις που συσπειρώνονται σε αυτό προγραμματίζουν απεργιακή συγκέντρωση για το πρώι της Τετάρτης στην πόλη της Αταλάντης.

Η στάση του υπουργείου Ανάπτυξης να αποδεχθεί την πρόταση που κατέθεσε η ΕΣΣΕ για μεταφορά της αργίας της Πρωτομαγιάς από τη Μεγάλη Τετάρτη την Τρίτη του Πάσχα προκειμένου να μην επηρεαστεί η αγοραστική κίνηση προκάλεσε θύελλα αντιδράσεων από αρκετούς συνδικαλιστικούς φορείς. Παράλληλα είχε ως αποτέλεσμα να επαναφέρει στην επικαιρότητα το ιστορικό περιεχόμενο της Πρωτομαγιάς και τους αγώνες που δόθηκαν για τα εργατικά δικαιώματα αλλά και να συνδυάσει τους αγώνες που ξεκίνησαν την Πρωτομαγιά το 1886 στο Σικάγο με τη σημερινή κατάσταση που διαμορφώνεται γύρω από τα εργασιακά δικαιώματα και κερημένα. Μπορεί πάντως η αργία της φετινής Πρωτομαγιάς να μεταφέρθηκε για τον εμπορικό κλάδο, ωστόσο δεν συμβαίνει το ίδιο για τον τομέα των εργαζομένων στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση όπου, σύμφωνα με ανακοίνωση του υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης, η αργία ισχύει κανονικά για τη Μεγάλη Τετάρτη.

Στην πόλη της Λαμίας αλλά και στην υπόλοιπη Φθιώτιδα τα εμπορικά καταστήματα θα παραμείνουν ανοιχτά τη Μεγάλη Τετάρτη και θα είναι κλειστά την Τρίτη του Πάσχα, ενώ αντιπροσωπείες των διοικητικών συμβουλίων των συνδικαλιστικών τους οργάνων θα παραβρεθούν το πρώι της Πρωτομαγιάς στις απεργιακές συγκεντρώσεις της Λαμίας. Παράλληλα συνδικαλιστικοί φορείς, σύλλογοι και κινήσεις πολιτών με ανακοινώσεις τους καλούν οι μέλη τους και το σύνολο των πολιτών της περιοχής να δώσουν το παρόν σε κάποια από τις απεργιακές συγκεντρώσεις που θα πραγματοποιηθούν στη Λαμία και να δώσουν το έναυσμα για νέους αγώνες ενάντια στην επίθεση που δέχονται οι εργαζόμενοι για τα εργατικά δικαιώματα.



Βραβεία και έπαινοι σε 39 μαθητικά μωλά της Φθιώτιδας που διακρίθηκαν στους διαγωνισμούς «Θαλής» και «Ευκλείδης» δόθηκαν τη χθεσινή μέρα στο πλαίσιο της εκδήλωσης που διοργάνωσε το παράρτημα Φθιώτιδας της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Λαμιέων.

Πρόκειται για την καθιερωμένη πλέον εκδήλωση βράβευσης των μαθητών των σχολείων της Φθιώτιδας που συμμετείχαν και διακρίθηκαν στους διαγωνισμούς μαθηματικών που διοργανώνει κάθε χρόνο η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία. Μάλιστα η φετινή εκδήλωση συνοδεύτηκε και με τη διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου στο παράρτημα Φθιώτιδας, ενώ δέσφισαν οι χαιρετισμοί επιστήμονων αλλά και οι εισηγήσεις γύρω από τη σημασία της επιστήμης των μαθηματικών.

Κεντρικός προσκεκλημένος της χθεσινής εκδήλωσης ήταν ο καθηγητής μαθηματικών κ. Βασίλης Βισκαδουράκης, ο

ο σχολικός σύμβουλος των μαθηματικών κ. Σπαθάρης. Στους μαθητικούς διαγωνισμούς αλλά και στον ρόλο της Μαθη-

γονείς και οι εκπαιδευτικοί που παραβρέθηκαν στην εκδήλωση και χειροκρότησαν τους μαθητές που διακρίθηκαν. Συγκεκριμένα στη χθεσινή εκδήλωση για τον διαγωνισμό «Θαλής» από τη Β' τάξη Γυμνασίων βραβεύθηκαν οι:

Μαρία Λάππα 3ο Γυμνάσιο Λαμίας 1ο βραβείο, Γιώργος Αρβανιτάκης 6ο Γυμνάσιο Λαμίας 2ο βραβείο, Δημήτρης Ευθυμίου 7ο Γυμνάσιο 3ο βραβείο, ενώ τιμητική διάκριση έλαβαν οι: Μαρία Καπάνη 1ο Γυμνάσιο Λαμίας, Αθανάσιος Λασιπιάς 4ο Γυμνάσιο Λαμίας, Γεωργία Παπαδοπούλου 7ο Γυμνάσιο Λαμίας, Μαρία Σουκιάτη 7ο Γυμνάσιο Λαμίας, Επαμεινώνδας Κολλορίζος 6ο Γυμνάσιο Λαμίας, Ιωάννης Νταφλούκας 4ο Γυμνάσιο Λαμίας και Ευστάθιος Λαϊνάς Γυμνάσιο Ομβριακής. Για τον διαγωνισμό «Θαλής» και τη Γ' τάξη Γυμνασίων βραβεύθηκαν οι: Θεόδωρος Μανδηλάς 5ο Γυμνάσιο Λαμίας 1ο βραβείο, Ευαγγελία Ρεντίφη 5ο Γυμνάσιο Λαμίας 2ο βρα-



οποί- και ανέ- τι κ ή ς μα- τικ ή ς
Εταιρείας ανα-
φέρθηκε ο πρόεδρος του παραρτήματος Φθιώτιδας κ. Παναγιώτης Στεφανής, ενώ στην εκδήλωση παραβρέθηκε μεταξύ άλλων και ο πρώην περιφερειακός διευθυντής εκπαιδευσης κ. Ηλίας Αργυρόπουλος.
Αρκετοί επίσης ήταν οι



ΤΙΜΗΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Βραβεία για τα μαθηματικά μυαλά της Φθιώτιδας

βείο, Αναστάσιος Ζαχαράκης 6ο Γυμνάσιο Λαμίας 3ο βραβείο, ενώ τιμητική διάκριση έλαβαν η Ευδοκία Μπαρουξή από το Γυμνάσιο Αταλάντης και ο Βασίλης Ταξιάρχου από το Μουσικό Γυμνάσιο Λαμίας. Από την Α' τάξη Λυκείου για τον διαγωνισμό «Θαλής» βραβεύτηκαν οι: Γιώργος Μαλούκος 4ο Λύκειο Λαμίας 1ο βραβείο, Τριαντάφυλλος Γιαννούκος Λύκειο Αταλάντης 2ο βραβείο, Αναστάσιος Χαλδούπης 3ο Λύκειο Λαμίας 3ο βραβείο, ενώ τιμητική διάκριση δόθηκε στους μαθητές: Χρήστος Εγγλέζος 5ο Λύκειο Λαμίας, Φωτεινή Κωνσταντινίου 4ο Λύκειο Λαμίας, Γιώργος Κολοβός Λύκειο Αταλάντης, Κων/νος Κεραμμύδας Λύκειο Στυλίδας, Δέσποινα Κουκούμα 6ο Λύκειο Λαμίας, Φαίδων Ανδρεαδάκης 6ο Λύκειο Λαμίας, Πηνελόπη Κούφα Λύκειο Στυλίδας, Μαρία Μίτροβιτς Λύκειο Στυλίδας, Δήμητρα Σουφλερή 1ο Λύκειο Λαμίας, Ελένη Βογιαντζή 1ο Λύκειο Λαμίας, Παναγιώτης Ζαφείρης Λύκειο Στυλίδας, Ιωάννης Ντζάθας 1ο



Λύκειο Λαμίας, Πολυτίμη Ριζοπούλου Λύκειο Στυλίδας, Παναγιώτης Σταυρόπουλος Λύκειο Αταλάντης και Μαρία Τουρλάκη Λύκειο Μακρακώμης. Από τη Β' Λυκείου βραβεύτηκαν οι μαθητές: Ηλίας Ζιάκας 3ο Λύκειο Λαμίας 1ο βραβείο, Κων/νος Κυριακάκης 1ο Λύκειο Λαμίας 1ο βραβείο και Ιωάννης Τσέλιος από Λύκειο Στυλίδας με τιμητική διάκριση. Από την Γ' Λυκείου για τον διαγωνισμό «Θαλής» βραβεύτη-

καν οι: Φοίβος Αλιμήσης 1ο Λύκειο Λαμίας 1ο βραβείο και οι: Κώστας Λάμπρος Μουσικό Λύκειο Λαμίας και Κων/νος Μεγαλίδης 1ο Λύκειο Λαμίας με τιμητική διάκριση. Οι συγκεκριμένοι μαθητές είχαν τη δυνατότητα στο πλαίσιο των διαγωνισμών να συνεχίσουν στον «Ευκλείδη», όπου από τη Β' τάξη Γυμνασίου διακρίθηκαν και βραβεύτηκαν οι: Γιώργος Αρβανιτάκης 6ο Γυμνάσιο 1ο

βραβείο, Μαρία Λάππα 3ο Γυμνάσιο 2ο βραβείο, Δημήτρης Ευθυμίου 7ο Γυμνάσιο 2ο βραβείο, Μαρία Σκυκιάτη 7ο Γυμνάσιο 3ο βραβείο, ενώ τιμητική διάκριση έλαβαν οι: Αθανάσιος Λασιπιάς 4ο Γυμνάσιο, Γεωργία Παπαδοπούλου 7ο Γυμνάσιο, Επαμεινώνδας Κολορίζος 6ο Γυμνάσιο, Ιωάννης Νταφλούκας 3ο Γυμνάσιο και Ευστάθιος Λαϊνάς Γυμνάσιο Ομβριακής. Από τη Γ' Γυμνασίου για τον διαγω-

νισμό Ευκλείδης βραβεύτηκε η Ευαγγελία Ρεντίφη από το 5ο Γυμνάσιο με το 1ο βραβείο. Από την Α' τάξη Λυκείου βραβεύτηκαν οι: Αναστάσιος Χαλδούπης 3ο Λύκειο 1ο βραβείο, Χρήστος Εγγλέζος 5ο Λύκειο 2ο βραβείο, Γιώργος Μαλούκος 4ο Λύκειο 3ο βραβείο, Δήμητρα Σουφλερή 1ο Λύκειο 3ο βραβείο, Ιωάννης Ροδίτης 6ο Λύκειο 3ο βραβείο, ενώ τιμητική διάκριση έλαβαν οι: Τριαντά-

φυλλος Γιαννούκος Λύκειο Αταλάντης, Φωτεινή Κωνσταντινίου 4ο Λύκειο, Κων/νος Κεραμμύδας Λύκειο Στυλίδας, Φαίδων Ανδρεαδάκης 6ο Λύκειο, Παναγιώτης Ζαφείρης Λύκειο Στυλίδας, Ιωάννης Ντζάθας 1ο Λύκειο και Σπυριδών Μεριάνος 1ο Λύκειο. Τέλος από τη Γ' τάξη Λυκείου και τον διαγωνισμό «Ευκλείδης» με το 1ο βραβείο τιμήθηκε ο Φοίβος Αλιμήσης από το 1ο Λύκειο Λαμίας.

ΛΑΜΠΡΙΑΝΗ Ι. ΤΣΑΛΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Ειδικευση Νοσ. Παθολογίου Θεσ/νίκης
τ. Επ. Επιμελήτρια Ογκολογικής Κλινικής
Νοσ. Παθολογίου Θεσ/νίκης
PACMeR Associate Researcher Internal Medicine

Λεωνίδου 9 - Λαμία E-mail: latsali@gmail.com
Κιν.: 6977153687 Δέχεται μόνο με ραντεβού

ΚΡΕΑΤΑ ΤΣΑΔΗΜΑΣ

1ο Καζίνο: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ & ΟΥΔΙΝΟΣ, τηλ.: 2231 0 27747 2ο Καζίνο: ΚΑΒΑΦΗ & ΑΠΟΙΚΗΤΙΚΟΝΙΔΗΣ, τηλ.: 2231 0 31501

ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ
«ΠΟΙΟΣ ΤΗ ΖΩΗ ΜΟΥ»

Μια μοναδική παράσταση...
Η ζωή και το όνειρό σου κερταρισό! Έλα στο θεατρικό σου καλλιτεχνικό γεγονός της χρονιάς... Θέατρο BADMINTON

Σάββατο 18/05/13
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΥΠΕΡΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 10/05/13
ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ 35€ Α' ΖΩΝΗ
ΜΕΛΗ ΤΗΝ ΑΝΟ ΔΙΑΡΚΟΥΣΙΝΑ Η ΤΙΜΗ ΘΑ ΔΙΑΡΚΟΥΣΙΝΑ ΣΤΑ 90€ Α' ΖΩΝΗ
ΠΕΡΙΟΡΙΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΗ ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ. ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΘΕΑΤΡΟΥ & ΜΕΤΑΦΟΡΑ

Travel Plus
ΥΨΗΛΑΝΤΗ 18 - ΘΛΑ. ΚΡΑΤΗΣΕΩΣ 2231051551

Kitchen Gallery
ΦΡΑΓΓΙΣΤΑΣ Θ. & ΥΙΟΣ

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΠΟΡΤΕΣ - ΝΤΟΥΥΛΑΠΕΣ

ΜΑΣΙΦ ΚΟΥΖΙΝΕΣ
ΑΠΟ 250 € ΤΟ ΜΕΤΡΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: 2ο κλμ Π.Ε.Ο. Λαμίας Δομοκού
Τηλ.: 22310 45579 & 6973344245
ΕΚΘΕΣΗ: Παπαποστόλου 35 - Λαμία
Τηλ.: 22310 66138 & FAX: 22310 66139